



# JEGYZŐKÖNYV

A TOP-5.1.2-15-FE1-2016-00004 „Helyi Foglalkoztatási Együttműködések Sárbogárd Járásban” pályázathoz kapcsolódó Sárbogárd Járási Foglalkoztatási- és Gazdaságfejlesztési Fórum ICS üléséről

**Helyszín:** Sárbogárd Város Önkormányzata, 7000 Sárbogárd Hősök tere 2. Kistanácsterem.

**Időpontja:** 2017.10.10.

**Résztevők:** Az emlékeztető részét képező jelenléti ív tartalmazza

**Készítetett:** Varga Kornél Csaba – paktumkoordinátor

Az ICS ülésen a Tagok képviseltették magukat. Az FMKH képviselőjében Buday Attila fősztályvezető úr és Dr. Gayorné Molnár Ágnes (meghatalmazott) is jelen voltak.

A paktumkoordinátor rövid felvezetőjében ismertette az ICS tagok számára az ülés napirendi pontjait, melyet a tagok elfogadtak.

## Napirendi pontok és határozatok

### 1. A Paktumkoordinátor által előzetesen megküldött Éves beszámoló tervének ismertetése, megvitatása és elfogadása

A pályázati felhívás és a paktum sztemerd által kötelezően előírt éves beszámoló készítésének tervezett pontjainak ismertetése és átbeszélése valamint tartalmi elvárásoknak való megfelelési követelmények rögzítése után az ICS tagok véglegesítették a beszámolóval kapcsolatos elvárásokat.

A fentieket követően szavazás után az (3 igen, 0 nem és 0 tartózkodás) éves beszámoló tervezetét és hozzá kapcsolódóan meghatározott mérföldkö dátumokat (2017.12.05 és 2018.01.31) a Tagok elfogadták. Ezt az ICS/11/2017/10/10 nyilvántartási számú határozatban szükséges rögzíteni.

### 2. Fórumülés összehívása, meghívó és programterv elfogadása

A paktumkoordinátor tájékoztatta az ICS tagokat, hogy a következő Fórumülésre október 17-én 14 órára tesz javaslatot és az előzetes egyeztetéseknek megfelelően ez a Fórumülés egy Nyílt ülés lesz, ahová a járásban aktív Foglalkoztatók is meghívásra kerülnek elsősorban azért, hogy megfelelő tájékoztatást kapjanak a projektről, a célkitűzésekről és a projekt keretében elérhető foglalkoztatás és

Sárbogárd Város Önkormányzata  
7000 Sárbogárd, Hősök tere 2.  
Tel: 06 (25) 520-260  
e-mail: [pmhivatal@sarbogard.hu](mailto:pmhivatal@sarbogard.hu)



MAGYARORSZÁG  
KORMÁNYA

SZÉCHENYI 2020

Európai Unió  
Európai Szociális  
Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE



gazdaságélénkítő támogatási eszközökről. Emellett megismerhetik a projekt stratégiájának fő vetületeit, valamint információkat kapnak a társadalmi vállalkozásokról, és az elérhető releváns EFOP és GINOP pályázatokról. A Fórumtagok és a külsős Meghívottak számára külön meghívó készül, és ennek kiküldése még október 10-én megtörténik a paktumkoordinátor által. Kérés volt a paktumkoordinátor részéről, hogy a promotálásában ennek az eseménynek a város segédkezzen közintézményeknél, civil szervezeteknél és a járásban működő KKV-nál.

2

### 3. A projekthez kapcsolódó legfrissebb információk

Dr. Gayorné Molnár Ágnes a FMKH részéről tájékoztatatta az ICS tagokat arról, hogy a sárbogárdi Foglalkoztatási Stratégia az NGM részéről elfogadásra került. 2017.10.04-én. Ezzel a döntéssel a TOP-5.1.2-15-FE1-2016-00004 „Helyi Foglalkoztatási Együttműködések Sárboárd Járásban” című pályázat a konkrét megvalósítása megindult. A projektkoordinátor asszony elmondta, hogy a megyei paktum keretében 121 főt sikerült bevonni már a programba, melyből 29 fő sárbogárdi illetőségű, valamint 62 fő már el is helyezkedett (ebből 19 fő sárbogárdi). Emellett 17 fő képzésben részesül (3 fő sárbogárdi), és két képzés indul a járásban Sárboárdon (óvodai dajka és élelmiszer-, vegyi áru eladó). A járásban mentori szolgáltatás biztosítása is elindult a projekt keretében.

### 4. Egyéb

- Tagokon kívüli szervezet vagy személy Fórumülésre történő meghívása  
A korábbi meghívottak listáját ez alkalommal bővíteni szükséges, mivel a nyíltülés megkívánja, hogy minél szélesebb körbe eljusson a Foglalkoztatottakhoz. Ennek érdekében a rendelkezésre álló elérhetőségek mellé Sárboárd Város Önkormányzata további elérhetőségeket biztosít a paktumkoordinátor részére;
- Az ICS tagok egyetértettek azzal, hogy a belső hírlevél küldése folytatódjon a jövőben, főleg azért is, mert a következő Fórumülésre csak 2018. februárjában kerül sor;
- A paktum honlapra történő anyagok feltöltését folytatni szükséges;
- A Paktumiroda eszközök beszerzése folyamatban van erről a decemberi ICS ülés alkalmával jelentés készül;
- A stratégiában meghatározott kulcsprojekthez tartozó munkacsoport feladatainak ellátása megkezdődik az év hátralévő részében.

Sárboárd, 2017. október 10.



Sárboárd Város Önkormányzata  
7000 Sárboárd, Hősök tere 2.  
Tel: 06 (25) 520-260  
e-mail: [pmhivatal@sarbogard.hu](mailto:pmhivatal@sarbogard.hu)

SZÉCHENYI 2020



Európai Unió  
Európai Szociális  
Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE